

## آمریکادر عمل، پایبندی به تعهدات را نشان دهد



رئیس جمهور در پاسخ به سؤال دیگری درباره آثار پیوستن ایران به بریکس، با برشمردن نقش برجسته کشورهای عضو در اقتصاد و تولید ناخالصی در جهان، گفت: با توجه به ظرفیت‌ها و موقعیت برجسته ایران در منطقه، پیوستن ایران به این گروه باعث قدرتمند شدن آن می‌شود.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

سید ابراهیم رئیسی که به منظور شرکت در هفتاد و هشتمین مجمع عمومی سازمان ملل متحد به نیویورک سفر کرده است، با جمعی از اندیشمندان سیاست خارجی آمریکادیدار و گفتگو کرد.

رئیس‌جمهور در این دیدار در پاسخ به سؤالی درباره توافق هسته‌ای و چشم‌انداز روابط ایران و آمریکا با برشمردن سابقه نقض پیمان دولت آمریکا در قضایه برجام با وجود اجرای کامل تعهدات از طرف جمهوری اسلامی ایران، خاطر نشان کرد: با تغییر دولت در آمریکا و اعلام آمادگی دولت جدید برای بازگشت به تعهدات خود، جمهوری اسلامی ایران نیز برای توافق خوب اعلام آمادگی و مذاکرات را به صورت جدی دنبال کرده، اما پس از مدتی مشخص شد طرف‌های مقابل به تعهدات خود پایبند نیستند. رئیس‌جمهور با اشاره به اشتباه محاسباتی آمریکایی‌ها در قضایه اغتشاشات گفت: دولت آمریکا بر اثر مشورت‌های غلط برخی عناصر مزدور به ظاهر ایرانی و همچنین برآوردهای غلط سرویس‌های جاسوسی، با ترک مذاکرات، دل به نتیجه‌بخشی اغتشاشات بست در حالی که جمهوری اسلامی ایران امروز درخت تنآوری است که این تکانه‌ها اثری بر پیاداری آن ندارد.

رئیس‌جمهور در پاسخ به سؤال دیگری درباره آثار پیوستن ایران به بریکس، با برشمردن نقش برجسته کشورهای عضو در اقتصاد و تولید ناخالصی در جهان، گفت: با توجه به ظرفیت‌ها و موقعیت برجسته ایران در منطقه، پیوستن ایران به این گروه باعث قدرتمند شدن آن می‌شود.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

نکرده‌ایم. انتظار این است که اگر دولت آمریکا در حرف می‌گوید به تعهدات پایبند است، در عمل هم پایبندی خود را نشان دهد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش اظهار داشت: در خصوص تحریم‌ها، بایدن در ابتدای کار خود گفت که روش ترامپ در خارج شدن از برجام را قبول ندارد که با این سخن توقع می‌رفت آمریکا به تعهدات خود پایبندی نشان دهد، ولی با گذشت زمان، تاکنون در عمل اقدام متفاوتی مشاهده

بهدف توسعه دیپلماسی دفاعی انجام شد؛ سفر وزیر دفاع روسیه به تهران وزیر دفاع روسیه عصر دیروز در صدر یک هیأت بلندپایه از مقامات نظامی این کشور وارد تهران شد. به گزارش ایسنا، این سفر به دعوت سرلشکر محمد باقری، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح انجام شده و هدف آن «توسعه دیپلماسی دفاعی، گسترش همکاری‌های دوجانبه و همچنین مقابله با تهدیدات مشترک و تروریسم بین‌المللی» است.

### درخواست تروئیکای اروپا و آمریکا: ایران از لغو مجوز فعالیت بازرسان آژانس صرف نظر کند

تروئیکای اروپا و آمریکا طی بیانیه‌ای مشترک از ایران خواستند از تصمیم اخیر خود مبنی بر لغو مجوز فعالیت شماری از بازرسان آژانس بین‌المللی انرژی اتمی صرف نظر کنند. به گزارش ایسنا، به نقل از آسوشیيتدپرس، در این بیانیه که توسط دولت انگلیس منتشر شد، آمده است: «ایران باید در سریع‌ترین زمان ممکن از لغو مجوز این بازرسان صرف نظر و به‌طور کامل با آژانس همکاری کند تا بازرسان بتوانند تضمین‌هایی در خصوص صلح آمیز بودن ماهیت برنامه هسته‌ای ایران ارائه دهند».

### تکذیب آمادگی ایران برای مذاکره غیر مستقیم با آمریکا

احسان صالحی، دبیر شورای اطلاع‌رسانی دولت در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس در واکنش به انتشار خبری به نقل از رئیس‌جمهوری با این عنوان که «تهران برای مذاکره غیر مستقیم با آمریکا هیچ حاشیه مجمع عمومی سازمان ملل آمادگی دارد»، آن را تکذیب کرد.

### بازتاب «بمب انحرافی» یک دختر در دانشگاه

طی روزهای اخیر فیلمی کوتاه از جلسه دفاع از پایان‌نامه‌ای در دانشگاه تهران منتشر شد که در آن دانشجوی «لیلا حسین زاده» با لباس تروئیکای پژاک حضور دارد، معاون آموزشی دانشگاه تهران تأکید کرد که وی دانشجویی انحرافی این دانشگاه است. کانال تلگرامی «جامعه‌نو» در واکنش به این موضوع نوشت: «اگر مسئول امنیت بود و وظیفه انحراف توجه دانشگاهیان از اخراج استادان و دانشجویان در شروع سال تحصیلی را به عهده‌اش می‌گذاشتند، با ترکاندن یک بمب انحرافی در روزهای پیش از آغاز سال تحصیلی، ترتیبی میداد یک دختر خوش‌منظر ملیس به یونیفرم مجاهدین خلق در دانشگاه تهران با فرستادن در دوره مسعود جوی و خواهر مریم دفاع از پایان‌نامه کند. مثل آب می‌شدر بر آتش!»

### وزیر علوم: فعلا برنامه‌ای برای تغییر روسای دانشگاه‌ها نداریم

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، گفت: فعلا برنامه‌ای برای تغییر روسای دانشگاه‌ها نداریم و سعی می‌کنیم با همین روسای فعلی مسیر خود را پیش ببریم. به گزارش تسنیم، محمدعلی زنگنه از ارزیابی وضعیت روسای دانشگاه‌ها توسط وزارت علوم خبر داد و گفت: روسای دانشگاه‌ها و سایر مراکز به مرور و سالانه توسط کمیته انتصابات دفتر نظارت و ارزیابی وزارت علوم مورد ارزیابی قرار می‌گیرند و اگر لازم باشد تغییر می‌کنند.

### مذاکره با ایران با سرعت مطلوب پیش نمی‌رود

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تأکید کرد که «مذاکره با ایران» پیرامون برنامه اتمی این کشور «با سرعت مطلوب» پیش نمی‌رود. رافائل گروسی، دیروز در گفت‌وگویی اعلام کرد که اخراج بازرسان آژانس از ایران اقدامی «غیر سازنده» است. وی از مقامات ایرانی خواست با تجدیدنظر در این تصمیم، به مسیر همکاری با آژانس بازگردند.

### رود دو ایرانی آزاد شده از زندان‌های آمریکا به تهران

دو شهروند ایرانی آزاد شده در جریان تبادل زندانیان ایران و آمریکا، وارد تهران شدند. به گزارش ایرنا، این دو نفر «زاسر هنگ‌پور» و «مهر دامعین انصاری» نام دارند.

### ارجاع پرونده مهدی یراحی به دادگاه انقلاب

مصطفی نبلی، وکیل دادگستری، از ارسال پرونده مهدی یراحی، خواننده معتزض زندانی به شعبه ۲۶ دادگاه انقلاب تهران خبر داد. آن‌طور که او در شبکه ایکس (توییتر سابق) خبر داده، یراحی به «فعالیت تبلیغی علیه نظام»، «تشویق مردم به فساد»، «ساخت و انتشار محتوای خلاف اخلاقی» و «عفت عمومی» و «ترغیب و تحریک افراد به جرایم منافی عفت» از طریق سامانه‌های رایانه‌ای، متهم شده است. به گفته نبلی او و موکلش در انتظار تعیین وقت رسیدگی به این پرونده است. وی شعبه ۲۶ دادگاه انقلاب هستند.

سفر کرده است، در ادامه برنامه‌های سفر خود به نیویورک، در نشست با مدیران ارشد رسانه‌های آمریکایی به آنها توصیه کرد که حقایق ایران را بازگو کنند.

وی ادامه داد: اساس کار رسانه‌هایی که تحت نظر نظام سلطه اداره می‌شود بیان حقایق و آگاهی بخشی به مردم و جوامع نیست و صرفاً خواسته‌های قدرتمندان و سلطه‌گران را منعکس می‌کند. رئیس‌جمهور تصریح کرد: به شمار رسانه‌های غربی تأکید می‌کنم حقایق جمهوری اسلامی را بشناسید و به جوامع منتقل کنید.

### ایران آماده گسترش روابط با کشورهای همسایه است

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد.

رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه برنامه‌های این سفر با آقای «عبدالمجید تبون» رئیس‌جمهور الجزایر دیدار و گفتگو کرد. رئیس‌جمهور در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بسیار خوب ایران و الجزایر بر تلاش مسئولان دو کشور برای ارتقای سطح روابط به‌ویژه در زمینه تعاملات تجاری و اقتصادی تأکید کرد و گفت: ارتقای روابط ایران و الجزایر به دلیل بروز شرایط خاص بیماری کرونا متوقف شده بود که باید با همت مسئولان دو کشور دوباره این روابط احیا و تقویت شود.



رئیس‌جمهور آمریکا گفت که فناوری‌های جدید مانند هوش مصنوعی هم ظرفیت و هم چالش‌های جدیدی را پدید آورده است. جو بایدن با اشاره به سرنگونی دولت‌های متعدد در قاره آفریقای ماه‌های اخیر بر حمایت کشورش از گسترش ارزش دموکراسی تأکید کرد.

### حسین علایی:

## مردم سرباز پادگان نیستند که حکومت در همه شئون زندگی آنها مداخله کند

می‌کنند. انتخابات اگر آزاد باشد خود به خود، مشارکت به وجود می‌آید چون رقابت اتفاق می‌افتد؛ اما زمانی مشارکت پایین می‌آید که مردم نتیجه انتخابات را از قبل روشن شده بدانند. در این حالت می‌گویند چه نیازی است که ما پای صندوق برویم.

سردار علایی گفت: اگر حکومت به سمت اجرای خواسته‌های مردم برود، مشارکت افزایش می‌یابد؛ اما برخی «دوست دارند انتخابات رقابت بین خودی‌ها باشد» به گفته‌ی وی باید نمایندگان مجلس تصویب کنند تا نظارت استصوابی را کنار بگذارند، شورای نگهبان باید به طرف حفظ حقوق مردم بیاورد و از رای مردم در مقابل احتمال دخالت دولت و حاکمیت دفاع کند.

ارشاد را جمع کنید و گفتیم دلیل اینکار هم این است که شما مجبور به این نوع تصمیمات خواهید شد.

### بعید است در کشور افراد خودسر داشته باشیم، زیرا...

علایی در بخش دیگری از این گفت‌وگو تصریح کرد: بعید است در کشور افراد خودسر داشته باشیم چون در ایران کسی نمی‌تواند بدون هماهنگی با دستگاه‌های حاکمیتی اقدامی انجام بدهد که باعث اختلال در سیستم باشد. به نظر چنین چیزی وجود ندارد.

وی در مورد مشارکت مردم در انتخابات نیز گفت: مردم اگر حس کنند که دارند واقعاً آزادانه انتخاب می‌کنند مشارکت

مداخله کند. چه لباسی بپوشند، چه نشوند و چه کار کنند. مردم سربازان یک پادگان نیستند که شما بخواهید همه چیز را برای آنها تعیین کنید.

حسین علایی، در گفت‌وگو با خبرنگار آنلاین افزود: به نظر من اگر حکومت و همه دستگاه‌های حاکمیتی بپذیرند که به سبک زندگی مردم کار نداشته باشند و مردم را آزاد و آدیت نکنند و بگذارند مردم زندگی خود را بکنند خیلی از مسائل حل خواهد شد.

این استاد دانشگاه یادآور شد: قبل از اینکه ماجرای مهسا امینی پیش بیاید پیشنهادی به یکی از دوستان دادم و گفتم این راه رهبری برسانند. گفتم بیایدید و کار انجام دهید: اول اینکه بگذارید خانم‌ها به ورزشگاه بروند و دیگر اینکه گشت